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広 報 広 聴 委 員 会 会 議 録

招 集

令和６年３月２１日（木）閉会後の議会運営委員会終了後

出席委員（８名）

（委員長）塚 田 佳 充 （副委員長）松 田 真 哉

伊 藤 ひろえ 奥 岩 浩 基 門 脇 一 男 津 田 幸 一

錦 織 陽 子 森 田 悟 史

欠席委員（０名）

出席した事務局職員

松田局長 田村事務局次長 松下調整官

傍 聴 者（０名）

協議事件

１ 議会報告会・意見交換会について

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午後３時１３分 開会

○塚田委員長 ただいまより広報広聴委員会を開会いたします。

初めに、協議事件１、議会報告会・意見交換会について協議いたします。

４月２５日開催の議会報告会・意見交換会については、これまで作業部会も開催し協議・

検討してまいりました。本日は、これまでの協議結果を踏まえ、実施マニュアル等の資料

につきまして、改めてご協議していただき確認したいと思います。

委員の皆様から何かご意見がございますか。

〔「なし」と声あり〕

○塚田委員長 それでは、資料１、議会報告会・意見交換会実施マニュアル、資料２－１

当日の次第、資料２－２、当日の流れと注意事項、資料３、アンケート用紙、資料４、意

見交換会報告書、以上につきましては、資料の内容のとおり決定してよろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○塚田委員長 次に、協議事件２、その他ですが、皆様から何かございますか。

門脇委員。

○門脇委員 ちなみに今、申し込みって何人になってますか。

○塚田委員長 田村次長。

○田村事務局次長 今申し込みを受け付けておりますけれども、全体としてまだ今４名の

申し込みです。

○塚田委員長 変わらずですね。

奥岩委員。

○奥岩委員 参加者さん、特に積極的に声かけなしでいいですよね。

○塚田委員長 声かけられてもいいですし。今、４名ですので。

奥岩委員。
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○奥岩委員 というのも、年度末ですので自治会長さんたちとお会いする機会があって、

案内がきとったけど、行くつもりだけど、どげすりゃいいみたいなことを聞かれますので、

よければぐらいでは言ってるんですけど、積極的に声かけしてませんので。そうすると多

分、各議員さんがじゃあ来てくださいっていうと、たくさん集まるのは集まると思うんで

すけど、広報広聴としてこうやってテーマを決めて、各関係団体さんから意見を聞こうっ

ていうのでそこに投げかけてますので。個人的には、そこからどのぐらい来ていただける

かなっていうのも見て次の議会報告会に生かしたいなと思ってます。それで確認で、こっ

ちから積極的に声かけなくていいですかっていう確認でした。

○塚田委員長 ほかにございますか。

〔「なし」と声あり〕

○塚田委員長 なければ、以上で広報広聴委員会を閉会いたします。

午後３時１６分 閉会
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